
ГОВОР 
ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ  МИЛИСАВА МИРКОВИЋА 
НА СВЕЧАНОЈ СЕДНИЦИ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 
ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ, 23.04.2012. ГОДИНЕ



Поштовани пријатељи, драги  гости, представници војске и верских заједница, 
даме и господо, поштовани добитници Општинских признања. 

У име општине Горњи Милановац,  у име   својих сарадника и  своје лично име 
желим  да  Вас  све  поздравим  и  пожелим  пријатан  боравак  у  општини  Горњи 
Милановац. 

Посебно  желим  да  поздравим  добитнике  највиших  општинских  признања  и 
нама  драге  госте  из  братских  општина  као  и  госте  из  општина  и  градова  широм 
Србије. Горњи Милановац данас има част да поздрави госте из земље и света, драге 
пријатеље  са којима остварујемо  добру сарадњу  и  комуникацију  на многим  пољима 
живота и рада. 

Обележавамо 23. април 2012. године – Дан општине Горњи Милановац и 197 
година  од  подизања  Другог  српског  устанка  дичећи  се  прошлошћу  и  радујући  се 
будућности.  Поносни  смо  што  смо  део  овог  географског  подручја,  обележеног 
историјом и слободарском традицијом. 

Горњи Милановац има почасно место на мапи Србије и ми морамо оправдати 
часно име које су за нас извојевали наши преци. 

О  нашем  протеклом раду  и  о  плановима  за  будућност  данас  нећемо  посебно 
говорити, јер сматрамо да се оно што смо урадили и те како види. Ипак, треба истаћи 
да смо: 

 изградили фискултурне сале у основним школама на Руднику и у Такову 
 завршили изградњу стамбених зграда у насељу Ивице и преузели Дом војске 

за потребе Дома културе 
  урадили  водоводе  у  Брусници,  Грабовици,  Мајдану,  Врнчанима, 

Калиманићима,  Накучанима,  Љутовници  и  урадили  пројекат  изградње  водовода  ка 
Руднику 

 увели аграрни буџет и вратили сеоске домове у власништво општине 
 увели самодопринос у више месних заједница 
 асфалтирали преко 25км путне мреже 
 урадили канализациону, електро и ПТТ мрежу у више насеља 
  формирали  Привредни  савет  општине  и  успоставили  добру  сарадњу  са 

привредом, 
 вратили Царину у Горњи Милановац, 
 донели Просторни план општине Горњи Милановац 
 започета је изградња Главног градског стадиона за потребе ФК „Металац“, 
 започели изградњу сале у Прањанима, 
 извршили реконструкцију система за пречишћавање отпадних вода 
 започели реконструкцију тротоара у улици Кнеза Александра и улици Војводе 

Милана, 
 започета је изградња аутопута 
 отворено је неколико нових погона у привредним организацијама, 
  рад  Општинске  управе  је  подигнут  на  виши  степен  одговорности  и 

професионалности и највиши степен законитости 
Међутим,  истовремено  смо  усвојили  планове  за наредни период  тако да  планирамо 
како наставак започетих, тако и низ нових активности. 

  започећемо  изградњу  Ивичке  улице  и  приступни  пут  аутопуту  до  петље  у 
Такову, као и инфраструктурно опремање нове индустријске зоне 

 адаптираћемо и реконструисати Дом културе,



 наставићемо реконструкцију тротоара и коловоза у улици Кнеза Александра и 
улици Војводе Милана, као и у другим улицама у градском и приградском подручју, 

 завршиће се изградња Главног градског стадиона за потребе ФК „Металац“, 
 завршићемо изградњу школске фискултурне сале у Прањанима, 
 адаптираћемо Градски базен, 
  у  сарадњи  са  привредом формираћемо фондове  за  подстицање  наталитета, 

развој пољопривреде и фондове за унапређење спорта, културе и рекреације 
 посебну пажњу посветићемо запошљавању младих, стручних кадрова 
 отворити Одељење Економског факултета из Крагујевца у Горњем Милановцу, 
  усвојити  Стратегију  одрживог развоја  општине Горњи Милановац  за  период 

2012 – 2022. године 
 кроз аграрни буџет пружићемо максималну помоћ селу и пољопривреди, 
  наставићемо  са  изградњом  и  реконструкцијом  путне,  електро,  водоводне  и 

канализационе мреже 
 адаптираћемо верске објекте и културноисторијске споменике 
  уредићемо  излетиште Ждребан  и  Савинац  и  наставити  са  развојем  сеоског 

туризма,
 достојно обележити 200. годишњицу Другог српског устанка 
Данас  на  овој  свечаној  седници,  на  Дан  општине  за  добробит  свих  грађана, 

позивам  Вас да удружимо све расположиве снаге, знање и кадрове, 
да се удружимо сви око заједничког циља  даљег успешног развоја наше општине и 
нашег града. 

У  овој  општини  се  одувек  много  радило.  Ово  је  крај  познат  по  вредним  и 
паметним људима. Људима  који  се  не  стиде  да  уче  од  других,  али  и људи  који  ће 
радо своје знање пренети другима. Не чувамо себично оно што имамо. Делимо то са 
добронамерним пријатељима из земље и света. 

Наш град и општина, наши грађани, увек су све госте дочекивали са љубављу и 
великог срца, па то чинимо и ми. 

Драги гости, драги пријатељи, осећајте се у нашој средини пријатно. Хвала Вам 
што сте дошли да заједно прославимо наш празник Дан општине и да обележимо 197 
година Другог Српског устанка. 

СРЕЋНО И ЖИВЕЛИ!!!


